

Regionaler Planungsverband Oberes Elbtal/Osterzgebirge Meißner Straße 151a, 01445 Radebeul Körperschaft des öffentlichen Rechts Verbandsvorsitzender

## Bekanntmachung des Regionalen Planungsverbandes Oberes Elbtal/Osterzgebirge über die Satzung zur Änderung der Satzung des Regionalen Planungsverbandes Oberes Elbtal/Osterzgebirge

## Vom 29.03.2016

Die Verbandsversammlung hat am 25. November 2015 eine Satzung zur Änderung der Verbandssatzung beschlossen. Das Sächsische Staatsministerium des Innern hat gemäß § 9 Abs. 3 des Gesetzes zur Raumordnung und Landesplanung des Freistaates Sachsen (Landesplanungsgesetz – SächsLPIG) vom 11. Juni 2010 (SächsGVBI. S. 174), das zuletzt durch Artikel 5 des Gesetzes vom 2. April 2014 (SächsGVBI. S. 234, 237) geändert worden ist, mit Bescheid vom 18. Februar 2016 diese Satzung genehmigt. Nachfolgend wird die Satzung zur Änderung der Satzung des Regionalen Planungsverbandes Oberes Elbtal/Osterzgebirge bekannt gegeben.

Radebeul, den 29.03.2016

Regionaler Planungsverband Oberes Elbtal/Osterzgebirge

M. Geisler Verbandsvorsitzender

Telefon: (0351) 40404 701 Telefax: (0351) 40404 740

Internet: www.rpv-elbtalosterz.de

E-Mail: post@rpv-oeoe.de (Kein Zugang für elektronisch signierte sowie für verschlüsselte elektronische Dokumente.)

Betr.-Nr.: 05236276 Sie erreichen uns mit der Straßenbahnlinie 4 (Haltestelle Landesbühnen Sachsen) und der S-Bahn (Haltepunkt Weintraube)